История создания, цели, задачи РОО Белая Русь
Республиканское общественное объединение «Белая Русь» (далее – РОО «Белая Русь») создано в результате реорганизации Брестского областного патриотического общественного объединения «Белая Русь», Витебского областного общественного объединения «Белая Русь», Гомельского областного патриотического общественного объединения «Белая Русь», Гродненского областного общественного объединения «Белая Русь», Минского областного общественного объединения «Белая Русь», Могилевской областной общественной организации «Белая Русь», Минского городского общественного объединения «Белая Русь» путем их слияния и является правопреемником по всем правам и обязанностям каждого из них.
РОО «Белая Русь» имеет статус республиканского общественного объединения, деятельность которого распространяется на всю территорию Республики Беларусь.
Полное название:
на русском языке - Республиканское общественное объединение «Белая Русь»;
на белорусском языке - Рэспубліканскае грамадскае аб’яднанне «Белая Русь».
Сокращенное название:
на русском языке - РОО «Белая Русь»;
на белорусском языке - РГА «Белая Русь».
Свою деятельность РОО «Белая Русь» осуществляет в соответствии с Конституцией Республики Беларусь, Законом Республики Беларусь «Об общественных объединениях», иными актами законодательства Республики Беларусь и на основании настоящего Устава.
ЦЕЛЬ, ЗАДАЧИ, ПРЕДМЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОО «БЕЛАЯ РУСЬ».
Целью деятельности РОО «Белая Русь» является содействие объединению прогрессивных сил общества, заинтересованных в построении сильной и процветающей Беларуси, социально справедливого общества, основанного на патриотических и духовно-нравственных ценностях белорусского народа.
Задачами РОО «Белая Русь» являются:
- содействие участию граждан в реализации задач социально-экономического развития страны;
- содействие формированию сильного, эффективного, социального государства, способного обеспечить достойный уровень жизни граждан, гарантировать защиту их интересов;
- участие в формировании в Республике Беларусь гражданского общества;
- консолидация общественных сил в целях реализации уставной цели;
- просвещение граждан и формирование у них заинтересованности в активном участии в жизни страны, воспитание патриотизма как важнейшей духовной и социальной ценности;
- привлечение внимания государственных органов, общественности и средств массовой информации к решению актуальных проблем развития страны и общества;
- содействие развитию международного сотрудничества, установлению взаимодействия с общественными объединениями других государств.
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